

郑事

149个重点工程年底前竣工 南三环京广路互通立交主体完工 力争下月底竣工通车

年底前 计划再开建82个项目

本报讯(记者 武建玲)记者前日从有关方面获悉,第四季度我市将掀起秋冬季节城建城管高潮,确保年底前竣工149个重点工程项目,计划年底前开工82个重点工程项目,继续强力推进棚户区改造工作,加快推进新型城镇化重点改造,确保新型城镇化和畅通郑州两个三年行动计划圆满收官。

据悉,年底前竣工的149个重点工程项目主要涉及畅通郑州工程和市政工程。

畅通郑州工程方面,主要有南三环京广路立交、陇海路快速通道大学路以西主线高架桥、北三环与中州大道立交工程南北延、红专路下穿中州大道、纬四路下穿中州大道、黄河路下穿铁路编组站、5个高速出入口互通立交、5条市

域快速通道、81条支线路网等工程。

市政工程方面,主要有柿园水厂和白庙水厂以及马寨工业园区供水工程、江山路拓宽改造工程、20条道路大修工程以及7个管线工程;同时加快新密裕中电厂引热入郑、枣庄热源厂煤改气、北郊热源厂建设工程,确保11月15日前建成投用。

年底前,还要计划开工82个项目,其中主要有:莲花街与西南绕城高速互通式立交新建工程、中州大道与郑新快速通道立交向阳路地道工程、经北四路与四港联动大道立交工程、四港联动大道南延新建工程。在棚户区改造方面,第四季度力争再完成拆迁3000万平方米,再启动64个村庄的拆迁工作。

南三环东西向下周可通车



京广路南三环互通立交效果图

昨日,郑州晚报记者从市城建集团获悉,南三环京广路快速路全互通式立交桥全部浇筑完毕,立交桥主体结构完工。桥梁整体部分下月底有望竣工通车,届时南三环与京广路两条快速路将无缝对接。

市城建集团工程部部长王柳洋介绍,南三环京广路互通立交工程地处汽车南站、万客来批发市场、中陆广场物流、人流和车流密集区域,再加上地下管线复杂,上空高压线缆错综交叉,给正常的施工及保通带来很大的困扰,项目工期也被延长了近5个月。日前,受

高压线影响的最后5联箱梁浇筑完工,标志着主体工程竣工。

王柳洋表示,目前南三环京广路东西方向的地面道路沥青铺设已经结束,正在安装路灯及标示牌,一周后可顺利通车,这对缓解三环方向的交通压力起到疏导作用,同时也对南三环上快速公交实现全面贯通奠定了基础。下一步,市城建集团将加快对立交桥面最后的沥青铺设、电路安装等附属工程及立交桥下南北向地面道路的施工,整个立交桥工程力争下月底竣工通车。

郑州晚报记者 冉小平

99对夫妻 共同举办金婚典礼



老人们喝起交杯酒

“我爱你!”话筒里传来的声音颤颤巍巍,却饱含爱意,舞台上的一位身着蓝色唐装的白发老先生,单膝跪地,手举玫瑰,深情注视着面前身着红色唐装的老太太。老太太羞涩地接过玫瑰,将他扶起。这一幕赢得全场观众热烈的掌声。而台上台下身穿同样服装的老夫妇们,脸上都洋溢着幸福的笑容。

10月17日上午9点48分,以“牵手半世纪,同心五十年”为主题的金婚典礼,在鑫苑名家小区南门广场隆重举行。参加活动的99对夫妻,都是结婚在50年以上。

“希望准备结婚和结婚不久的业主们,能从他们身上感受爱情的力量,汲取婚姻的真谛。”活动主办方、鑫苑物业有限公司负责人张女士介绍,为了更好地关心、关爱社区里的老人,弘扬中华民族“爱老、敬老”的传统美德,公司特意为99对金婚夫妇组织了这场既温馨又浪漫的金婚典礼。

活动现场,除了走红毯、献玫瑰等浪漫环节,主办方还现场邀请陪伴老人前来的子女,向老人敬茶感恩。而因事没能来到的家属还特地通过VCR送上了祝福,老人们在温馨而快乐的气氛中度过了秋日的美好时光。

郑州晚报记者 张翼飞
实习生 张念/文
郑州晚报记者 周甬/图
线索提供 李先生(稿费50元)

21日起 文化路两路段停水

为配合文化路给水管网改造工程施工,郑州自来水公司拟于21日22时至23日22时对文化路(黄河路—农业路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水;21日21时至22日21时对文化路(东风路—北三环)道路两侧实施停水,届时东风路以北、江山路以东、中州大道以西区域可能会出现不同程度的降压。

停水期间,自来水公司会安排两辆应急送水车在文化路以上停水区域流动送水。市民如有用水需要,也可拨打供水热线67680000,供水热线会根据用户反映调配送水车。
郑州晚报记者 张华

■郑帮办

92岁老人拾废品为生,治病借了6000元 一群“孙女孙子”要帮着还钱



老人今年已经92岁。网友供图

大家踊跃为老人捐钱捐物

这个微信圈的网友大多数是90后,不少在大上海城从事销售工作。

他们要帮助的老人是位92岁的老太太,常年在大上海城拾塑料瓶等废品。

网友“假装存在过”在微信、微博上转发了老人摔倒治病欠下6000元钱的事,引来很多人关注。

网友“假装存在过”说,老人很善良,问人要不要喝的塑料

瓶时,总是笑眯眯的,让人觉得亲切。常见面的年轻人会喊她“奶奶”,主动把收集的塑料瓶交到她手中,有人还买饭给老人吃。

“老人说看病借的钱才还了600元,不过,你直接给钱她不要。”网友“假装存在过”说。

在微信朋友圈里,大家踊跃要为这位不沾亲带故的老人捐款还钱,还有人要到老人住的地方去看望和照顾老

人,送些生活用品。

网友“张嘎噠儿”:捐款来帮助她吧,生活不敢保证,但起码不要医药费也是借的。

网友“小尾巴”:咱们人不少了,一人拿200,医药费估计也还上了。

网友“妖”:她衣服多吗?要不带一些衣服去?

网友“顾家小铺”:我家做快餐外卖的,她的饭我全包了!

老人欠款已由侄子代还

昨日,数名网友代表寻找到老人在附近的西昌小区的住处。

网友代表“ERQ”在微信群里向大家介绍老人的情况:老人家里目前有电视机、收音机、一个灯泡、一张床,老人喜欢听戏,一直在笑,老人瘦了。

在与老人交谈中,网友“ERQ”获知治病借的6000元钱,老人的侄子已经给还上了。她在微信圈里告诉大家,

如果以后有类似这种事情,大家互相转告,落实了再募捐,帮助那些真的很需要帮助的人,这个老人大家闲暇了就去陪陪,到时候自己看看老人缺什么,就可以买了。

网友“一个她”:不管她有没有钱,我们帮助她是我们的心意。

网友“May”:老奶奶真正需要的是身边有人陪伴照顾着她。以后有家了,我要把老

妈接到身边一起生活。

网友“ERQ”说:我们当时建这个群,也是听到老人治病借钱的消息才建的,今天去看看,真的松了一口气。最要表扬的是“贝勒”,可以说所有的信息都是他去找去打听的,还有“史珍香”,她今天胃疼得厉害,但是说要去看看老人,她不管不顾就来了,带着瓶热水,还有很多很多,大家都是最棒的!

这两天,有网友致电本报称,自己的微信朋友圈里,大家一直讨论着一件事,如何帮一名92岁的拾废品老太太还欠下的医药费6000元,又能让老人有尊严地接受。
郑州晚报记者 潘登